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令和５年第３回厚岸町教育委員会会議録

日 時 令和５年３月３日 午前９時00分

招 集

場 所 教育委員会応接室

開 会 日 時 令和５年３月３日 午前９時00分

閉 会 日 時 令和５年３月３日 午前９時15分

田 辺 正 保

濱 秀 利

出 席 委 員

森 脇 直 美

成 澤 幸 恵

欠 席 委 員

会議録署名 教 育 長 滝 川 敦 善

委 員 委 員 森 脇 直 美

教 育 長 滝 川 敦 善

事務局職員 管理課長 田 﨑 清 克

会議出席 管理課長補佐 車 塚 洋

者

その他の者
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議事日程

日
議案番号 付 議 事 件

程

１ 開会

２ 会期の決定

３ 前回会議録の承認

４ 会議録署名委員の指名

５ （議 案）

議案第16号
令和５年度厚岸町立学校の校長及び教職員の人事の内申につい

て【原案可決】

議案第17号 懲戒処分の内申について【原案可決】

６ 閉会
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令和５年第３回厚岸町教育委員会

令和５年３月３日

午前９時00分開会

●教育長 ただいまから、令和５年第３回厚岸町教育委員会を開会

します。これから、本日の会議を開きます。

本日の日程は、既に配付されている日程表のとおりであ

りますが、事務局より追加議案が配布されております。

本日の日程に当議案を追加し、取り進めてよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 それでは、そのように取り進めさせていただきます。

●教育長 日程第２、「会期の決定」について、委員会の会期を本

日３月３日の１日間としてよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 それでは、会期を本日３月３日の１日間といたします。

また、本日の付議事件については、教職員の人事内申並

びに懲戒処分に関する議案のため、会議規則第15条の規定

に基づき非公開として進めたいと思いますがよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 それでは、そのように決定いたします。
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●教育長 日程第３、「前回会議録の承認」についてですが、令

和５年２月27日に開会した第２回教育委員会の会議録の

承認についてでありますが、会議録署名委員の濱委員、

私がそれぞれ署名済みでありますので、これをもちまし

て承認とさせていただきます。

●教育長 日程第４、「会議録署名委員の指名」についてですが、

本日の会議録署名委員は、会議規則第17条の規定により、

森脇委員を指名いたします。

●教育長 日程第５、議案第16号「令和５年度厚岸町立学校の校

長及び教職員の人事の内申について」を議題といたしま

す。職員は、提案理由と議案内容の説明をしてください。

【新聞公開により会議録に掲載】

●管理課長 ただいま上程いただきました、議案第16号「令和５年

度厚岸町立学校の校長及び教職員の人事の内申につい

て」、その提案理由と内容についてご説明いたします。

議案書１ページをご覧願います。

令和５年度厚岸町立学校の校長及び教職員の人事につ

いて、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第

38条の規定により、北海道教育委員会に内申いたしたく

同法第25条第２項第４号の規定により、本案を提出する

ものであります。

人事異動の内示内容につきましては、次ページ以降に

記載しております、別紙「令和５年度教職員人事異動内

示」をご覧願います。

内容については、説明は省略させていただきます。

なお、新聞発表は、校長・教頭が３月24日、金曜日、
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朝刊。一般教職員が25日、土曜日、朝刊となっておりま

す。

例年のことでございますが、本案件につきましては、

新聞発表までの間、町民のみなさんなどへの口外はなさ

らないよう、よろしくお願いいたします。

以上、簡単な説明ですが、議案第16号「令和５年度厚

岸町立学校の校長及び教職員の人事の内申について」の

説明とさせていただきます。

ご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。

●教育長 内容は、令和５年度当初教職員の人事異動についてで

あります。これから質疑を行います。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり、北海道教育委員会へ

内申することに決定してよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 次に、本日、追加議案として配布されております、議

案第17号「懲戒処分の内申について」を議題といたしま

す。職員は、提案理由と議案内容の説明をしてください。

●管理課長 ただいま上程いただきました、追加議案第17号「懲戒

処分の内申について」、その提案理由と内容についてご

説明いたします。
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【非公開案件により、削除する】

以上、簡単な説明ですが、追加議案第17号「懲戒処分

の内申について」の説明とさせていただきます。

ご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。

●教育長 内容は、学校職員の懲戒処分について、任命権者であ

る北海道教育委員会へ懲戒処分に関する内申を行うこと

についてであります。これから質疑を行います。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり北海道教育委員会へ内

申することに決定してよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 その他、総体的に何かございませんか。

（ありません。の声）

●教育長 以上で、本日の会議日程は全て終了しました。

これをもちまして、第３回教育委員会を閉会します。


